



L.dz. W/313/2023/DZP

Olsztyn, 14.03.2023 r.

*Do wszystkich Wykonawców
uczestniczących w postępowaniu*

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy: postępowania nr 58/2023/TP-1/DZP o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn.: Usługi ubezpieczenia mienia, odpowiedzialności cywilnej i komunikacyjne Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie.

Zamawiający, Uniwersytet Warmińsko – Mazurski w Olsztynie, działając na podstawie art. 284 ust 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), przedstawia odpowiedzi na otrzymane zapytania:

Pytanie nr 1:

Wnioskujemy o/prosimy o odpowiedź: Cześć I, zadanie 1: Wprowadzenie franszyzy redukcyjne w wysokości 1 000 PLN

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie franszyzy redukcyjnej w wysokości 1 000 PLN.

Pytanie nr 2:

Wnioskujemy o/prosimy o odpowiedź: Cześć I, zadanie 1: Podanie wartości najdroższej lokalizacji wraz z wyposażeniem.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wartość najdroższej lokalizacji wraz z wyposażeniem wynosi ok. 75 mln zł i dotyczy Budynku Wydziału Prawa i Administracji oraz Wydziału Nauk Społecznych. Jest to nowa inwestycja, która zostanie przyjęta do użytkowania w najbliższym czasie. Dodatkowo Zamawiający informuje, że w lokalizacji tej znajduje się siedem stref pożarowych, w klasie EI120 z drzwiami EI60, co znacznie ogranicza PML.

Budynek wyposażono w następujące systemy i urządzenia przeciwpożarowe: system sygnalizacji pożarowej obejmującej wszystkie strefy pożarowe, systemy wentylacji klatek schodowych oraz szybów wind osobowych, instalacje hydrantów wewnętrznych 25 i 33.

Pytanie nr 3:

Wnoskujemy o/prosimy o odpowiedź: Cześć I, zadanie 1: wprowadzenie do kl. reprezentantów zapisu:

Wykonawca jest wolny od odpowiedzialności, jeżeli Zamawiający wyrządził szkodę umyślnie lub z powodu rażącego niedbalstwa. Dla potrzeb niniejszej klauzuli przez Zamawiającego rozumie się : Rektora, Prorektorów, Kanclerza i Prokurentów. Inne postanowienia warunków ubezpieczenia, które ograniczają odpowiedzialność Wykonawcy za szkody powstałe w związku z winą umyślną lub rażącym niedbalstwem Zamawiającego, jego pracowników lub innych osób nie mają zastosowania.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie do klauzuli reprezentantów zaproponowanego przez Wykonawcę zapisu.

Pytanie nr 4:

Wnoskujemy o/prosimy o odpowiedź: Cześć I, zadanie 1: wprowadzenie limitu kwotowego w klauzuli automatycznego pokrycia w wysokości 50 000 000 PLN.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie limitu kwotowego w klauzuli automatycznego pokrycia w wysokości 50 000 000 PLN.

Pytanie nr 5:

Wnoskujemy o/prosimy o odpowiedź: Cześć I, zadanie 1: proszę o usunięcie kl. przezornej sumy ubezpieczenia.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie klauzuli przezornej sumy ubezpieczenia.

Pytanie nr 6:

Wnoskujemy o/prosimy o odpowiedź: Cześć I, zadanie 1: wprowadzenie preambuły do każdej klauzuli: Z zachowaniem pozostałych nie zmienionych niniejszą klauzulą postanowień ogólnych warunków ubezpieczenia oraz innych postanowień umowy ubezpieczenia

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie preambuły do każdej klauzuli: Z zachowaniem pozostałych nie zmienionych niniejszą klauzulą postanowień ogólnych warunków ubezpieczenia oraz innych postanowień umowy ubezpieczenia.

Z poważaniem,

KANCLERZ
mgr inż. Bogusław Stec

Sporządziła: Dorota Borkowska